



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 029-CGEN/CBRA/IFB, DE 03 DE SETEMBRO DE 2018  
ELEIÇÃO PARA COORDENADORES DE CURSOS DO CAMPUS BRASÍLIA**

**ONDE SE LÊ:**

POLLYANA MARIA RIBEIRO ALVES MARTINS  
Coordenadora Geral de Ensino  
Portaria 2208, de 31 de julho de 2018

**LEIA-SE:**

PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA  
Diretor-Geral do *Campus* Brasília  
Portaria nº 206, de 26 de janeiro de 2016

Brasília-DF, 18 de setembro de 2018.

*(Original assinado)*

**PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA**  
**Diretor-Geral do *Campus* Brasília**  
**Portaria nº 206, de 26 de janeiro de 2016**